OEZA Projekt: Matefeké £kolka Baarova 36 v Plzni-hlavni el.- akruhy
Celkové schéma Datum : 18.1.2020
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OEZs

Autor: Karel Soukup, projekt-elektro

Projekt: Matereka Skolka Baarova 36 v Plzni-hlavni el.- okruhy

Datum : 18.1.2020

Piehled parametri a vypotti { TN. Un = 230/400 V Soubor:
im kTOH358 22/0.40
U2 =231/400v  Sr=400 ko, ik''=9.50 k& Parametry VN sité ; Sk = GO0 MV&, X/R =10
In=577 A uk=6% ip=13.8ka
dJ=07%
1F3 PNADD 125A G
In=1254 11=120k8 Ffipojeno pomaci SFFO0
io="7.86 kA Z5[0,4¢) = 205 mOhm, la = 1,12 ké, R(50V/5s) = 82 mOhm
HDS
15 1-CYKY3x95+50
l2=179.24 tm=73°C [Ik"=7.63 ka) A0 ra v zemi (D)
dU=05% 120 < k252 i0=7.42 kA 0.K. Zsv < Z¢{0,45) { 43.3 mOhm < 205 mChrn ]
Teplota okofi [st. C): 20
MEmi tepelnp odpor [K.mAW] : 2.5 = suché piida, velmi fidké dedté
I)spotadani seskupenpch obvadt: 1 & piimo v zemi
1B7 Shémice
B=1 i0=7.42 kA (k'"=7.63kA, ip=13.2ka)
U=39BY [Un-1.1%) 0.K. Zsv < Zs(0,4s) [ 42.2 mQhra < 205 mOhm )
BH 1 Hlavni rozvadéd
108 LTE-bOC
ih=50A lch = 25 k&* li=437.504A
io=742kA Zs(0.45) = 462 mihm, 1a = 500 4, R(50v/5s) = 165 mOhm
1F3-1Q2 selektivita ovélena do 3.0 ké
1L10 1-CYKY4x25
lz=684 tm=71"C (k"= 4,92 ka) 20 v izoladni sténé [A)
dU=02% 121 < k252 io = B.62 k& 0.K. Zsv < Zs{0,45) { 90.2 mObhm < 462 mOhm )
Teplota okoli [st. C]: 30
Zpitisob uleZeni | V izoladni sténé
Paiet seskupenych obvodi : 1
Uspofadani seskupenjich obvod( : Seskupené ve svazku, zapuiténé nebo uzaviené
1.25 Vivod
P=22KwW #B =15keos fi=0.95 io=B.62 kA (k"= 4.92 kA, ip = 7.26 kA)]
1=2344 B=07 0.K. Zsv < Zsl0,45]) (90.2 mOhrn < 462 mlhm )
14 =395 [Un-1.3%) Rt 2 - matefska $kola
208 LTE-63C
In=634 len = 25 kdx li=651.254
io=7.42 ks Z5(0,45) = 364 mOhm, la = 635 A, R{50v/5s) = 130 mOhm
1F3-2Q8 selektivita ovEfena do 3.0 kA
2L12 1-CYKY4x50
lz=934A tm=58°C (Ik''=E.46 kA) 20 m v izolatni sténé [A)
dd=01% 12t < k282 io=711kA 0.K. Zsv < Zs(0,45) (59.1 mOhr < 354 mOhm )
Teplota okeli [st. C}: 30
Zpisab uloZeni : V izolatni sténé
Podet seskupenfich obvodi: 1
Usporadéni seskupenjich obvodii : Seskupens ve svazku, zapuiténs nebo uzaviené
2.25 Vivod
P= 30k 5B = 21 kcos fi=0.95 io=7.11ka (Ik"=B.46 kA, ip = 10.3 kA
1=31394 B=07 D.K. Zav < Zs(0,45) [ 59.1 mOhm < 364 mOkm )
U=398Y(Un-1.2%) Patrovi rozvadss
308 LTE-63C
In=B34 loh = 25 ka® li=bR1.25 4
=742k Zs(0,4s) = 364 mQhre, Ya = 635 A, R(50V/5s) = 130 mOhm

1F3-308 selektivita ovéfena do 3.0 k&
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3L10 1-CYKY4xhD
lz=994 tm=58*C (Ik"=6.4E kA) 20 m v izoladnl sténé (&)
dl=01% 12t ¢ k252 io=7.11kA 0.K. Zsv < Zs{0.4s) [ 59.1 mCthm < 364 mOhm )
Taplota okoli [st. C): 30
Zpiizab ulodeni : V izoladni sténé
Potet seskupanich obvadi : 1
Uspofddéni seskupanych abvodit : Seskupené ve svazku, zapusténé nebo uzavfené
325 Vivod
P=30 kW sB = 21 kcos fi = 0.95 io=7.11ka (k"= E.4E kA, ip = 10.2 k)
=394 B=07 0.K. Zsv < Zs(0,45) (591 mOhm < 364 mOhm )
U=335Y(Un-1.2%) Patrovy rozvadis
408 LTE-63C
In=E34A len = 25 kA* li=551.25A
io=742kd Zs(0,4s) = 364 mOhmm, la = 635 A, R(5V/5s) = 130 mOhm
1F3-408 selektivita ovéfena do 3.0 ka
410 1-CYKY4x50
l2=994 tm=58°C (Ik''= 6.4B kA) 20 m v izolatri sténi (&)
dU=01% 12t ¢ k252 in=7.11ka 0.K Zsv < Zs(0,45) (59.1 mOhin < 354 mOhm |
Teplota okoli [st. C]: 30 '
Zptisob uloZeni : V izolatnf sténs
Poéet seskupenfich obvadi: 1
Uspafédéni seskupengich obvodd : Seskupené ve svazku, zapuiténé nebo uzaviens
425  Vjyod
P=30 kW B = 21 kcos fi = 0.95 in=711ka (Ik"=6.46 kA, ip =103 k)
[=31.94 B=07 0.K. Zsv < Z5(0,45) [ 59.1 mOhm < 264 mUhm )
U=395V([Un-1.2% Patrovy mzvadéd
538 LTE-25C
In=254 len = 30 kax li=218.75 A
in=7.42 kA Z3[0.4s] = 926 mOhm, la = 243 &, R(50V/5s) = 330 rmQhm
1F3-508 selzklivita ovéfena do 5.0 kA
5L10 CYKY4x10
lz=334 tm=53"C Ik"=3.91 kA 20 v izoladni sténd [A)
dU=01% 12t < k252 ip =567 ka 0.K. Zsv < 25{0.45) 122 mOhm < 926 mOhm )
Teplota okoli [st. C]: 30
Zptisob uloZeni : ¥ izoladni sténé
Poiet seskupenich abyvadd : 1
IUsporadani seskupenjich obvad(l : Seskupené ve svazku, zapuéténé nebo uzaviené
525 Vivod
P=50Kkw #B =3 5c0sfi=0.95 Ik"=3.91 kA 0.K. Zsv < Zs{0,45) (122 mOhri < 926 mBhm )
I=5324 B=07 ip=567 kA RV - witah
I4=3358%{Un-1.2%)
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